

Рождественская митрополичья елка впервые прошла в Минске



Фото из архива

7 января, Минск /Корр. БЕЛТА/. В Минске по благословению митрополита Минского и Заславского Вениамина, Патриаршего Экзарха всея Беларуси впервые прошла Рождественская митрополичья елка, сообщает БЕЛТА.

На елку в Национальную библиотеку Беларуси пригласили детей из многодетных семей, священнослужителей, медицинских работников из Минской, Борисовской, Слуцкой, Молодечненской епархий Белорусской православной церкви.

Для маленьких зрителей театр православной молодежи при Братстве в честь святого апостола Иоанна Богослова подготовил спектакль "Светлячки" и интерактивную программу с героями сказки, которые вручили каждому ребенку сладкий подарок.

Организатором мероприятия выступило Братство в честь святого апостола Иоанна Богослова Минской епархии Белорусской православной церкви.